



Должностные лица медицинского учреждения подозреваются в подлоге



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту внесения в медицинскую документацию не соответствующих действительности сведений (ч. 1 ст. 292 УК РФ).

Предварительно установлено, что в период с ноября 2016 года по июнь 2017 должностные лица государственного учреждения здравоохранения «Городская больница №2», находясь в помещении поликлинического отделения на проспекте Нариманова в Ленинском районе города Ульяновска, внесли в диспансерную карту 19-летнего жителя Ульяновска, не соответствующие действительности сведения о прохождении им диспансеризации в данном медицинском учреждении.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и установления иных аналогичных фактов преступной деятельности, изъята необходимая документация, решается вопрос о назначении экспертных исследований. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

02 Октября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1168485>